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Indul a T isz tasági  H é t
Országszerte nagy készülődés fo­

lyik a népjóléti minisztérium ál­
tal április 17— 23 között megrende­
zésre kerülő Tisztasági Hétre. A  
hét programja nagyrészt már ké­
szen áll. A  hatósági orvosok a  Hét 
minden napján a tisztaságról tar­
tanak előadásokat. A z iskolákban 
rendkívüli tisztasági vizsgálatok 
lesznek, hogy a szülők megmos­
datva, tiszta ruhában küldik-e is­
kolába gyermekeiket. Megviszgál- 
•ják a tantermek cs az iskolaudvar 
tisztaságát is. A  népegészségi őrök 
mozgósítják a dolgozókat a tiszta­
sági vei'seny mind szélesebb kör­
ben való megszervezésére. A  ver­
seny kiterjed a házak és környé­
kük, az utcák, terek, piacok, vásár- 
csarnokok, Sporttelepek tisztántar­
tására. Igen érdekesnek Ígérkezik 
a házfelügyelők versenye, „A  fővá­
ros legtisztább háza“ címért. En­
nek során a házfelügyelők a lakók 
segítségére is számítanak. Lesz 
„Legtisztább utca“ , „Legtisztább 
tér« vensenx Já  amíkbőí természe­

tesen a Köztisztasági Hivatal is 
kiveszi a részét.

A  Tisztasági Héten megpróbál-, 
ják a főváros kissé rendetlen kö­
zönségét is tisztaságra szoktatni, 
hogy kevesebb legyen az eldobált 
papiros a parkokban, a szétszórt 
villamosjegy az utcán. A  népesebb 
villamosmegállóknál tisztasági el­
lenőrök vegyülnek a tömegbe és 
akit rajta csípnek, hogy földre dob­
ja lejárt villamosjegyét vagy bár­
mi más módon szemetel, figyel­
meztetik és megkérik, vegye fel az 
eldobott szemetet, majd kioktatják! 
a tisztaság elemi szabályaira.

A  tisztasági versenyből az épí­
tési vállalatok is kiveszik részü­
ket, olyan módon, hogy azt igye­
keznek elérni: a fővárosban min­
denfelé örvendetesen megszaporo­
dott építkezések minél kevesebb 
porral, piszokkal járjanak s ne 
szennyezzék a járókelők ruháját, 
né rontsák a tüdejét. A  tisztasági 
vgresnyre országszerte a Tisztasági 
Hét utolsó napján, április 23-án 
kerül sor.
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Április 16-23-lg 
„ T I S Z T A S Á G I  HÉT”

A  népjóléti minisztérium április 
16— 23-ág rendezi meg országszerte 
a tisztasági hetet. A  tisztasági hét 
célja, felhívni a dolgozók figyelmét 

j arra, milyen fontos a hivatalok, 
üzemek, lakások, falvak, városok 
tisztántartása a betegség elleni küz­
delem szempontjából.

A tiszatasági héten orvosok, vé­
dőnők és népegészségorök ezrei tar­
tanak majd előadásokat erről a kér­
désről, országszerte. Az előadók 
egyben megkezdik a tisztasági ver­
senyek megszervezését. A  verseny­
be a dolgozó parasztok széles réte­

gei is bekapcsolódnak. Résztvesz* 
nek a mozgalom népszerűsítő mun­
kájában a pedagógusok is. Az is­
kolákban külön előadásokon hívják 
fel a diákok figyelmét a tisztaság 
fontosságára.

A  népjóléti minisztérium propa­
gandafüzetek kiadásával ad lendü­
letet a mozgalomnak. A  „Tiszta la­
kás, tiszta udvar“ című kis füzet
150.000, az .,Egészségügyi tízpa­
rancs" 100.000 és az étkezés előtti 
kézmosás fontosságát ismertető 
röpcédulák 300.000 példányban ke­
rülnek a dolgozók kezébe.
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FELAJÁNLÁSOKKAL | 
vésznek részt a főváros lakói is a 8 
ma megindult tisztasági versenyben. 
Például.a Pannónia-utca egyik házá­
nak lakói a legutóbbi lakógyűlésükön 
vállalták, hogy sem az utcán, sem 
házukban, a kapu alatt, lépcsőház- 
ban nem fognak eldobálni ciga­
retta- és szivarvéget, elhasznált 
villamos- és autóbuszjegyet, általá­
ban semmiféle hulladékot. ’ A Nete- 
lejts-utca 3. számú házában úttörők 
vállalták, hogy a tisztasági verseny 
tartama alatt az udvar rendbentartá- 
sáról gondoskodnak és maguk között 
mindjárt ki is jelölték a napi inspek­
ciósokat, az udvar-felelősöket. A 
Szófia-utca egyik házának lakói ezt 
a jelszót tűzték ki: „Mindenki seper­
jen a saját: lakása előtt“ és elhatá­
rozták, hogy a tisztasági verseny 
alatt a lakásuk előtti folyosórészt 

, maguk tartják rendben. ■ /


